

Мельниченко рассказал о реализации инвестпроекта за 350 млн рублей в Сердобске

Вчера, 16 июня, губернатор области посетил международный экономический форум. Первая встреча у него состоялась с генеральным директором ООО «Техносэйф» Антоном Дмитриевичем Бисеровым. Об этом он рассказал в своем телеграм-канале.

Он отметил, что компания работает в сфере лёгкой промышленности и работает в задачу импортозамещения. Она уже открыла в Сердобске предприятие по производству спецодежды. Продукцию приобретают крупные компании, сельхозпредприятия и сфера ЖКХ. На форму обсудили новый проект по созданию фабрики по производству специализированной обуви.

Олег Мельниченко считает, что этот товар будет пользоваться спросом и также является важным и нужным.

Между ними был подписан протокол о намерениях по реализации, объем инвестиций более 350 миллионов рублей. Компания займет площади в Сердобском промышленном парке «Мастер».